
資料２-１【生徒用】【全体】

学校評価アンケート結果
調査日 平成28年10月

＊質問に対する回答は下記の4段階とした。

１　よくあてはまる ３　あまりよくあてはまらない

２　ややあてはまる ４　まったくあてはまらない

＊グラフは肯定的な１・２の合計と否定的な３・４の合計を比較した。

Ⅰ　今年度の課題①　「学力の向上」について

1 80.6%

2 16.1%

3 1.6%

4 1.6%

1 80.6%

2 14.5%

3 3.2%

4 1.6%

1 53.2%

2 32.3%

3 12.9%

4 1.6%

Ⅱ　今年度の課題②　「進路指導の充実」について

1 79.0%

2 19.4%

3 0.0%

4 1.6%

1 83.9%

2 12.9%

3 1.6%

4 1.6%

1 80.6%

2 17.7%

3 0.0%

4 1.6%

あてはまる 
96.7% 

あてはまらない 
3.2% 

１ コースごとの専門的な技術や技能の基礎を身につけ 

るための分かりやすい授業になっている。 

あてはまる 
95.1% 

あてはまらない 
4.8% 

２ 先生は授業内容の向上に努めている。 

あてはまる 
85.5% 

あてはまらない 
14.5% 

３ ５０分授業確保のため、先生は授業のチャイムを守っ 

ている。 

あてはまる 
98.4% 

あてはまらない 
1.6% 

１ １年生から計画的に進路希望調査を実施し、進路ガイ 

ダンス等を通して効果的な進路指導がなされている。 

あてはまる 
96.8% 

あてはまらない 
3.2% 

２ 進路講演会や面談等をとおして、進路に応じた進路指導が 

なされている。 

あてはまる 
98.4% 

あてはまらない 
1.6% 

３ 課外授業や個別添削、小論文や面接指導等を実施す 

るなどして学力向上を図るとともに、大学や専門学校等の 

進学指導を十分に行っている。 



Ⅲ　今年度の課題③　「豊かな心の育成」について

1 90.3%

2 8.1%

3 0.0%

4 1.6%

1 85.5%

2 12.9%

3 0.0%

4 1.6%

1 82.3%

2 14.5%

3 1.6%

4 1.6%

Ⅳ　今年度の課題④　「社会との連携」について

1 82.3%

2 16.1%

3 0.0%

4 1.6%

1 83.9%

2 14.5%

3 0.0%

4 1.6%

1 69.4%

2 22.6%

3 6.5%

4 1.6%

Ⅴ　その他、学校への御意見等がありましたら御記入ください。

あてはまる 
98.4% 

あてはまらない 
1.6% 

１ あいさつや物を大切にする等の指導を十分に行い、基 

本的生活習慣の確立に努めている。 

あてはまる 
98.4% あてはまらない 

1.6% 

２ 実習体験やボランティア活動、寮の共同生活等をとおし 

て、他者を思いやり、お互いを理解し合う心の指導を行って 

いる。 

あてはまる 
96.8% あてはまらない 

3.2% 

３ 三者面談や家庭との連絡を密にして、生活指導の充実 

に努めている。また、スクールカウンセラーと連携し、心の 

ケアに努めている。 

あてはまる 
98.4% あてはまらない 

1.6% 

１ 高大連携や外部講師の活用及び施設実習等をとおして、 

トップアスリートの育成や国際性を 

備えた人材の育成に努めている。 

あてはまる 
98.4% 

あてはまらない 
1.6% 

２ 「富高のつどい」等をとおして、サテライト校間の交流をして、富岡 

高等学校の一体感や帰属意識を高める指導を行っている。また、生徒 

会活動等を通して、サテライト協力校との連携・交流に努めている。 

あてはまる 
92% 

あてはまらない 
8.1% 

３ ホームページの充実と迅速な情報発信に努めている。 


